
Додаток 5 

Звіт 

за результатами проведеного моніторингу виконання програми 

облаштування фізичної доступності туристичних об’єктів, розташованих 

на транспортних магістралях 

 

Облаштування фізичної доступності туристичних об’єктів вирішуються їх 

балансоутримувачами також за рахунок власних коштів та участі у грантових 

проєктах. Національний заповідник ,,Замки Тернопілля” завдяки співпраці з 

Українським культурним фондом реалізував проєкт ,,Доторкнись – Відчуй –

Пізнай”. У рамках його реалізації випущено путівник для особливого туриста із 

застосуванням шрифту Брайля – для мандрівників та екскурсантів, які мають 

порушення зору, встановлено тактильну модель Збаразького замку, а також 

видано буклети. 

Для осіб з вадами зору на замковому комплексі Синявських у м. Бережани 

під час екскурсії працює гучномовець із аудіо записом тексту екскурсії; 

для  осіб з вадами слуху встановлено карту замків Західної України, 

інформаційні щити з ілюстраціями та короткими історичними довідками. В 

Гусятинському краєзнавчому музей наявний сурдоперекладач, а також є 

можливість доторкнутися до частини експонатів. 

У Національному природному парку ,,Дністровський каньйон” еколого-

освітна стежка ,,Заліщицький парк” протяжністю 0,6 км облаштована для 

відвідування людей з обмеженими можливостями. На кожній зупинці 

встановлено QR-код з аудіо-супроводом та шрифтом Брайля. 

За результатами проведеного аналізу в області діє 123 заклади, що надають 

послуги з розміщення. З них станом на 1.05.2024 року 48 закладів облаштовані 

пандусами. Весь персонал обізнаний з правилами та етикетом приймання осіб з 

маломобільних груп населення. 

Враховуючи актуальність питання формування безбар’єрності в туризмі, 

обласна військова адміністрація проводить інформування суб’єктів туристичної 

діяльності про необхідність дотримання вимог щодо фізичної доступності 

закладів розміщення тощо для осіб з інвалідністю відповідно до Методичних 

рекомендацій з питань формування безбар’єрності в туризмі. 

Облаштування фізичної доступності туристичних об’єктів області, 

розташованих на транспортних магістралях, триває. 


